

Всероссийский образовательный «Урок цифры» по теме «Мессенджеры»

23 октября обучающиеся ЦО приняли участие во Всероссийском образовательном проекте «Урок цифры» по теме «Мессенджеры». Приняли участие в уроке и педагоги.

Урок помог погрузиться в мир цифровых инструментов для общения и разобраться в темах цифрового этикета, общих правилах безопасности цифровых коммуникаций, а также способах применения современных технологий для эффективного общения в учебных и деловых вопросах.

На уроке ученики и педагоги получили возможность примерить на себя роли IT-специалистов, которые создают и развивают сервисы цифровых коммуникаций.

